REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992562153001

RAZON SOCIAL:

ABEDAYOR S A

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

POMA CASTRO GALO RENATO

CONTADOR:

VERA APOLO MAGALY CECIBEL

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

22/04/2008

FEG. CONSTITUCION:

22/04/2008

FEC. INSCRIPCION:

26/05/2008

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

29/01/2014

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR DE FRUTAS.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV FRANCISCO DE ORELLANA Número: 234 Edificio: EDIFICIO BLUE TOWERS Piso: 11 Oficina: 1107 Referencia ubicación: JUNTO AL HOTEL MARRIOTT Telefono Trabajo: 045109830 Email: org.mu_2011@hotmail.com

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACION DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 002

ABIERTOS:

2

JURISDICCION:

(REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

PIRMADEL CONTRIBUYENTE

CERRADOS:

Se verifica que los documentos de identidad y certificado de votación originales presentados, portenecen al contribuyente.

Fecha.

Firma

Firmo dell Servator Responsable

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Deciaro gra los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que escuno la responsabilidad légal que do ella se denven (Art. 97 Código Tributano, Art. 9 Lay del RUC y Art. 9 Reglemento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: EYGA290607

Lugar de emisión: MACHALA/AV. 25 DE JUNIO. Fecha y hora: 29/01/2014 15:17:47

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992562153001

RAZON SOCIAL:

ABEDAYOR S A

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 22/04/2008

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE FRUTAS. VENTA AL POR MAYOR DE FERTILIZANTES. ALQUILER DE BIENES INMUEBLES.

VENTA AL POR MAYOR DE MAQUINARIA Y EQUIPO AGROPECUARIO.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV FRANCISCO DE ORELLANA Número: 234 Referencia: JUNTO AL HOTEL MARRIOTT Edificio: EDIFICIO BLUE TOWERS Piso: 11 Oficina: 1107 Telefono Trabajo: 045109830 Email: org.mu_2011@hotmail.com

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

ABIERTO OFICINA

FEG. INICIO ACT: 05/04/2011

Se verifica que los documentos de identidad y certificado de vatación originales presentacios, pertanecen al contribuyente.

Firma del Serydor Responsable

Agencial/CCCA

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

VENTA AL POR MAYOR DE FRUTAS. VENTA AL POR MAYOR DE FERTILIZANTES. ALQUILER DE BIENES INMUEBLES. VENTA AL POR MAYOR DE MAQUINARIA Y EQUIPO AGROPECUARIO.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL DRO Cantón: MACHALA Parroquia: MACHALA Número: S/N Referencia: EN LA Y DEL CAMBIO Oficina: P.B. Telefono Trabajo: 072992682

EIRMA/DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que las datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que do elle se. deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglemento para la Aplicación de la Ley del RUC)

Usuario: EYGA290607

Lugar de emisión: MACHALA/AV. 25 DE JUNIO. Fecha y hora: 29/01/2014 15:17:47